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OZNANILA
župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

Julij 2026

Julij 2026

Jaz in župnija?
Vstop v poletni julij zaznamujejo duhovniška posvečenja in nove maše ter 
obletnice duhovniških posvetitev. Za našo Ljubljansko nadškofijo sta bila na god 
apostolov Petra in Pavla v stolni cerkvi sv. Nikolaja posvečena dva škofijska (Luka 
Anžič iz ž. Ihan in Gregor Anton Capuder iz ž. Moravče) in en jezuitski novomašnik 
(p. Janez Gorenc). Število novomašnikov že nekaj časa naznanja nove čase, ko bo 
vedno manj aktivnih duhovnikov – župnikov. (Povprečna starost duhovnikov v 
Ljubljanski nadškofiji je že 63 let.) Mlajši duhovniki bomo postopoma prevzemali 
vse več župnij. (V Ljubljanski nadškofiji jih je 208.) Le-te se bodo še naprej 
združevale. Kmalu bo prišel čas, ko se bo za udeležbo pri nedelji sveti maši 
potrebno zapeljati v drugo župnijo. (V nekaterh župnijah Koprske škofije je že 
tako.) Marsikatero delo, ki ne zahteva duhovniškega posvečenja (verouk, 
gospodarstvo, vodenje župnijski skupin) bodo – boste morali vedno bolj 
prevzemati laiki. Tu se zahvaljujem vsem, ki kakorkoli sodelujete in vodite 
skupine – tri zakonske, veroučni, pevski zbor. Bolj bi se morali zavedati, da župnija 
ni zgolj župnikova stvar, ampak vsak njen član, vsak krščeni nosi delček 
odgovornosti zanjo. Zato bi se moral vsak v molitivi pred Bogomo spraševati, 
kako lahko jaz s tem kar sem, s svojimi zmožnostmi in talenti prispevam v 
življenju župnije. Tu je na prvem mestu molitev. Mislim, da zmore čisto vsak vsaj 
nekaj malega vsak dan zmoliti za ljudi, brate in sestre v župniji, za vero, za njeno 
oživitev, utrditev in poglobitev. Pomembno je, da v veri, v verskem življenju ne 
ostajamo na mestu, da ne stagniramo, ker to navadno vodi v nazadovanje. 
Duhovniški poklici se rojevajo v spodbudnih okoljih, v župnijah, ki so žive. Kjer lju-
dje radi, v velikem številu prihajo v Cerkev, kjer tudi sami radi kaj pomagajo, 
pristopijo, sodelujejo, se družijo, skrbijo za druge. Kako naj bi mlad človek, ki čuti 
klic v duhovništvo našel spodbudo v svoji župniji, če pri maši ni tudi več mlajših, 
če ostajamo samo pri tem, da imamo "opravljene" zakramente?

Najboljše delo za duhovniške poklice 
bomo torej naredili s tem, ko bomo 
sami skrbeli za svoje versko, 
duhovno, krščansko življenje. Ko 
bomo vedno znova prihajali pred 
Jezusa, ko mu bomo prinašali 
samega sebe, svoje življenje, svoje 
bližnje, ko mu bomo pustili, da 
ozdravlja naše duhovne rane, ko se mu bomo tako predali, da nas bo lahko 
napolnil s svojo božansko ljubeznjo. Brez njega, brez te ljubezni ne moremo biti 
zares kristjani, pa če še tako vestno "opravimo" vse krščanske dolžnosti.

Simon Virant, žpk

Marija Goretti, muč. PON 6 19.00 Fara Angela Hitij, 11. obl.

Vilibald, škof
B. sl. Antona Vovka (+1963) TOR 7 19.00 Sv. Trojica v čast Sv. Duhu

Prokopij, muč. SRE 8 7.30 Fara
v zahvalo za šolsko, veroučno leto in za 
prejeto prvo obhajilo in birmo

Kitajski mučenci ČET 9 19.00 Fara Jakob in Angela Ponikvar, Nova vas 19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Amalija, red. PET 10 19.00 
19.00 

Vel. Bloke
Sv. Vid

za vse pobite Bločane
v zahvalo za novo življenje

Benedikt, opat, zav. Evrope SOB 11 8.00
19.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Marija Žgajnar, obl.
Milan in Francka Modic

� Sv. Tr.: Ulaka, Sleme  ·  Bloke: Volčje  ·  Sv. Vid: Osredek

15. nedelja med letom NED 12
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in †† farane
Stanislav Štrukelj, obl. in vsi †† Krištanovi
Magdalena Hribar, obl., Studenec

📖
📖
📖

Veronika Meden, Manca Korošec
Janez in Irena Kraševec
Martin Grže, Silva Vertačnik

Henrik, kralj PON 13 18.00
19.00

Sv. Trojica
Ravnik

Zdenka Nared, 30. dan
†† starši Drobnič

Bogdan, škof TOR 14 19.00 Sv. Trojica Marjan Klančar, obl., Zales 9

Bonaventura, škof in c. uč. SRE 15 7.30 Fara Anica Mah

Karmeljska Mati Božja ČET 16
10.00
16.00
19.00

DSO
Kurešček
Fara Alojz Marolt, obl. in sestra Ljudmila

19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Aleksij, spokornik PET 17 19.00
19.00 

Vel. Bloke
Sv. Vid

Ivana Modic

Friderik, škof SOB 18
8.00

19.00

Sv. Trojica
Ravne
Sv. Vid

Janez Intihar, obl.
poročna sv. maša
Milka Doles, obl.

� Sv. Tr.: Andrejčje, Gradiško, Štorovo  ·  Bloke: Duhovska soseska
Sv. Vid: Osredek

16. nedelja med letom
rojstni dan B. sl.

Magdalene Gornik 1835
NED 19

8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Alojz Zalar, obl. in mama Marija
za žive in †† farane
Alojzij Žnidaršič, Nemška vas
†† Zakrajšek, Škufče (2. namen)

📖
📖
📖

Magda Doles, Marta Zalar
Karmen in Gregor Golob
Tone Kljun, Bojana Zakrajšek

Marjeta Antiohijska, muč. PON 20 19.00
19.00

Fara
Sv. Vid

Jani Brus
za beatifikacijo b. sl. Antona Strleta

Lovrenc, duh. in c. uč. TOR 21 18.00
19.00

Ravnik
Sv. Trojica

po namenu
Anica Mramor

Marija Magdalena, 
svetopisemska žena SRE 22 7.30

19.00
Fara
Sv. Jurij

za birmance
Alojzij in Francka Kovačič, Milava

Brigita Švedska, red., 
sozavetnica Evrope ČET 23 19.00 Fara France Ivančič, Nemčija 19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Krištof, muč. PET 24 19.00 Sv. Vid Bernardka (Nada) Tekavec

Jakob st., apostol SOB 25
8.00
9.00

19.00

Sv. Trojica
Štrukljeva va
Sv. Vid

v zahvalo za 40 let življenja
Anton in Marija Korošec
žpk. Branko Zadnik

� Sv. Tr.: Bočkovo, Lepi Vrh  ·  Bloke: Ravnik, Hudi Vrh
Sv. Vid: Osredek

17. nedelja med letom
Krištofova nedelja
dan starih staršev 

Joahim in Ana

NED 26
8.30

10.00
10.00

Sv. Trojica
Sv. Jakob
Fara

za žive in †† farane
za sosesko – žegnanje
Anica Mah
Stanislav Kraševec, obl. (2. namen)

📖
📖
📖

Zdenka Korošec, Marija Žgajnar
za branje poskrbi soseska
Martina Ivančič, Majda Kljun 
po vseh mašah je blagoslov avtomobilov in posebej nabirka za MIVO

Gorazd, Kliment
in učenci Cirila in Metoda PON 27 19.00 Fara Ivan Knavs

Viktor I., papež TOR 28 19.00 Sv. Trojica rodbina Korošec in Kraševec, Jeršanovo 4

Marta, Marija in Lazar, sp. os. SRE 29 7.30 Fara †† Čampa

Peter Krizolog, škof in c. uč. ČET 30 10.00
19.00

DSO
Fara za žive in †† vaščane Gline

19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Ignacij Lojolski, ustan. jezuit. PET 31 19.00 Sv. Vid Ivan Otoničar

Alfonz Ligvorij, škof in c. uč. SOB 1
8.00
9.00

19.00

Sv. Trojica
Vel. Bloke
Sv. Vid

Jože Ponikvar
Milan Dondič in Tone Kavčič
vsi iz družine Bečaj, Jelenc in Jelavič

� Sv. Tr.: Hiteno, Mramorovo, Sv. Trojica  ·  Bloke: Glina
Sv. Vid: Štrukljeva vas

18. nedelja med letom NED 2
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in †† farane
Andrej in Ivana Hiti
Tončka, Branka in Dušan Zgonec
Alojzij Perušek, 5. obl. in †† Peruškovi (2. n.)

📖
📖
📖

Matej Mestek, Katja Šivec
Marija Ponikvar, Rok Žgajnar
Mihaela Kljun, Jože Namre
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Verska statistika
S svetim krstom smo v občestvo župnije Sv. Vid sprejeli Oskarja Bizjaka iz 
Stražišča v župniji Bloke pa smo v občestvo Cerkve sprejeli Ulo Zajc iz Ravnika.

V Kristusa ste Krščeni, Kristusa ste oblekli, aleluja, aleluja!

V preteklem obdobju smo se pri Sv. Trojici poslovili od Zdenke Nared s 
Slugovega.

Naj jo sprejme Kristus, ki jo je poklical, in v naročje Abrahamovo naj jo spremijo 
angeli.

Darovi ob pogrebu
Ob pogrebu Zdenke Nared so za svete maše darovali: ožji družinski člani 9x; 
razni darovalci 10x; Zimovi 3x.

Bog povrni!

Oddane maše
Ivana Modic 4x; Alojzij Perušek in †† Peruškovi; †† Zakrajšek, Škufče; †† Mišič 
Studenec 17; Stanko Žgajnar in Zdenka; Franc Ravljen in družina; Anica Mah.

Oratorij
Kot vsako leto bloški animatorji vabimo otroke 
od prvega do sedmega razreda na poletni 
oratorijski program, ki bo tokrat potekal od 
10. do 14. avgusta 2026 pri Fari. Letošnja 
junakinja je Heidi, z geslom Živeti je lepo! 
Vabljeni so otroci z Blok, sv. Trojice in sv. 
Vida, seveda pa lahko povabijo tudi 
prijatelje iz drugih župnij 

Prijavnica (pa tudi na spletni strani župnije 
in Facebooku):

Knjige za izposojo
Polteje in čas dopustov prinese priložnost za branje kakšne dobre knjige. V 
župnišču pri Fari je v veži še vedno polica, iz katere si lahko vzamete knjigo z 
versko vsebino. Potrebno je samo priti, vzeti, prebrati in vrniti. Tudi v cerkvi pri 
Sveti Trojici je nakaj knjig na voljo.

Zvonjenje v cerkvi Sv. Petra na Studencu
V cerkvi na Studencu smo pretekli mesec uredili elektrifikacijo zvonjenja. Sedaj 
elektronika "poskrbi" za redno dnevno zvonjenje zjutraj ob 7ih, ob 12ih in zvečer 
ob sončnem zahodu.

Romanje na Svete Višarje
V torek, 30. junija, smo se z mladimi sodelavci vzpeli na Svete Višarje.

Obnovljena zvonova v cerkvi na Studencu. Hvala ključarju Franciju Maroltu, 
vaščanom in občini Bloke, ki so se zavzeli in podprli obnovitev in elektrifikacijo.

Sv. Ciril in Metod v Radencih, delo salezijanskega brata Cirila Jeriča

Župnik: Simon Virant · 031 412 652

DHP: Simon Onušič · 031 494 200

Srečate me lahko po vsaki sv. maši.

Fara 18, 1385 Nova vas  ·  01-7098-930  ·  zupnijabloke@gmail.com

www.zupnija-bloke.si  ·  www.zupnija-svtrojica.si

5. julij 2026, Ciril in Metod, slovanska apostola


